

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ,
РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код Замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальне підприємство «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради», юридична адреса: 18036, м. Черкаси, проспект Хіміків, 82, код за ЄДРПОУ – 03328675, категорія замовника – п.4 ч.1 ст.2 Закону України "Про публічні закупівлі" (замовники, які здійснюють діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання).

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності) :

Код ДК 021:2015 – 85110000-3 – Послуги лікувальних закладів (Періодичний медичний огляд працівників щодо придатності до керування транспортним засобом з видачею медичної довідки та періодичний психіатричний огляд, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин з видачею довідки)

3. Ідентифікатор річного плану закупівлі:

UA-P-2023-11-28-005073-b

4. Ідентифікатор закупівлі:

UA-2023-11-28-014383-a

5. Вид закупівлі:

Відкриті торги з особливостями

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

за кодом ДК 021:2015 – 85110000-3 – Послуги лікувальних закладів (Періодичний медичний огляд працівників щодо придатності до керування транспортним засобом з видачею медичної довідки та періодичний психіатричний огляд, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин з видачею довідки)

Таблиця 1

№ з/п	Найменування предмету закупівлі	Одиниця виміру	Кількість
1	Періодичний медичний огляд працівників щодо придатності до керування транспортним засобом з видачею медичної довідки *	послуга	125
2	Періодичний психіатричний огляд, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин з видачею довідки **	послуга	125

* *Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 31.01.2013р. № 65/80 «Про затвердження Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів» із змінами та доповненнями.*

** *Наказ Міністерства охорони здоров'я від 18.04.2022р. № 651 «Про затвердження Порядку проведення попередніх, періодичних та позачергових оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин»*

До послуг з періодичного медичного огляду працівників щодо придатності до керування транспортним засобом з видачею медичної довідки як супутня послуга повинна бути включена Флюорографія.

Попередній (періодичний) медичний огляд кандидатів у водії (водіїв) транспортних засобів проводиться медичною комісією з метою вирішення питання про придатність особи до безпечного керування транспортним засобом, враховуючи Перелік медичних протипоказань (захворювань і вад), за наявності яких особа не може бути допущена до керування відповідними транспортними засобами, затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07 жовтня 2022 року № 1817 зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21 жовтня 2022 року за № 1300/38636 (далі - Перелік). Також медичний огляд включає в себе загальне обстеження спеціалістами медичної комісії, лабораторні та функціональні обстеження відповідно до п. 2.2 «Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів».

Медичний огляд проводиться відповідно до списків, які надаються Замовником, та плану- графіка проведення.

За результатом проведення періодичного медичного огляду видається Медична довідка щодо придатності до керування транспортним засобом згідно п. 2.3 «Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів». Медична довідка повинна бути оформлена у повній відповідності до «Інструкції про заповнення бланка Медичної довідки щодо придатності до керування транспортним засобом».

Метою проведення психіатричного огляду, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин є встановлення придатності особи до виконання окремих видів діяльності з особливими вимогами до стану її психічного здоров'я.

Після проведення психіатричного огляду працівнику Замовника видається довідка, яка повинна бути оформлена згідно інструкції щодо заповнення форми первинної облікової документації, затвердженої Наказом Міністерства охорони здоров'я від 18.04.2022р. № 651, в якій зазначається наявність чи відсутність у нього протипоказань до виконання функціональних обов'язків.

У разі втрати або випадкового псування працівником Замовника Медичної довідки про проходження профілактичного наркологічного огляду Виконавець зобов'язаний видати Замовнику відповідні дублікати без проведення додаткового медичного огляду та нарахування оплати.

Вимоги:

Послуги повинні бути надані згідно наказів:

- Міністерства охорони здоров'я України (далі МОЗ), Міністерства внутрішніх справ України від 31.01.2013р. № 65/80 «Про затвердження Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів»;

- МОЗ України від 18.04.2022р. № 651 «Про затвердження Порядку проведення попередніх, періодичних та позачергових оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин»;
- МОЗ України від 28.11.1997 № 339 «Про вдосконалення системи профілактичних протиалкогольних та протинаркотичних заходів та обов'язкових профілактичних наркологічних оглядів»;
- МОЗ України №246 від 21.05.2007 року «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій»;
- МОЗ України №280 від 23.07.2002 року «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб».

Термін надання послуг: згідно заявок Замовника.

Режим надання послуг:

- у робочі дні;
- отримання всіх відповідних послуг однією особою не повинно перевищувати одного дня.

7. Обґрунтування розміру очікуваної вартості закупівлі:

Очікувану вартість закупівлі визначено на підставі кількісних та вартісних показників вартості надання Послуги, для охорони об'єктів підприємства. Джерело фінансування закупівлі – власні кошти підприємства. Планова сума закупівлі 147 917,00 грн.

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі в сумі 147 917,00 грн з ПДВ.

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). Відповідно до вказаної методики, при визначенні очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі даної закупівлі здійснювалося із застосуванням методів з вищевказаного порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу інформації про ціну послуги (шляхом збору і аналізу цінової інформації реального ринку страхових послуг котрий ґрунтується на моніторингу, запитах та комерційних пропозиціях у надавачів аналогічних послуг).